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 محاكمة أنور رسلان وإیاد الغریب 
 

 كوبلنتس، ألمانیا –المحكمة الإقلیمیة العلیا 
 لمراقبة المحاكمة 38التقریر 
 2021حزیران/یونیو،  24و 23تواریخ الجلسات: 

 
 تحذیر: تتضمن بعض الشھادات أوصافاً للتعذیب. 

  1الملخّص/أبرز النقاط:

 2021حزیران/یونیو،  23 –الیوم السابع والسبعون 

العمر  P36استدُعي   یبلغ من  الھلال الأحمر مقابل فرع    مشفىطبیباً خبیرًا. فقد عمل لدى  بصفتھ  ،  ا عامً   36، وھو رجل سوري 
  مشفى . وخلال ھذا الوقت، قدم الدّعم الطبي للمعتقلین في الفرع وفي  2013إلى نھایة    2012الخطیب مباشرة، من شباط/فبرایر  

في فرع الخطیب. وكان ھو    اشخصً   50معتقلة، وزعم أنھ شھد موت ما یقرب من  امرأة  الھلال الأحمر بشكل شبھ یومي، ومنھم  
على أنھ فرع الخطیب.    احدّد مبنى مختلفً في الفرع، كما كان الشاھد الأول الذي  منتظمًا  الشاھد الأول الذي وصف توفیر رعایة طبیة  

 وشابت شھادتھ تحدیات لغویة لأنھ تحدث الألمانیة على الرغم من معرفتھ المحدودة بمفردات ألمانیة ذات صلة بشھادتھ. 

 2021حزیران/یونیو،  24 –الیوم الثامن والسبعون 

منصب لواء في الشرطة السوریة. أدلى بشھادتھ حول علاقتھ بأنور، وكان ب،  اعامً   69متقاعد یبلغ من العمر    ھو رجل  P37  إن
الذي كان یلتقي بھ بانتظام في مقھى في برلین مع أصدقائھ. ووصف كیف التقى بأنور لأول مرة قبل عقود قبل أن یتخرج أنور من 

بأنور في دورة لغة في   P37قسم آخر، لم یلتقِ الرجلان مرة أخرى حتى التقى نجل  كلیة الحقوق. وبعد أن تخرّج أنور وانتقل إلى  
مسؤول شرطة رفیع المستوى على عكس أنور  بصفتھ  ألمانیا. وتحدث الشاھد أیضا عن قدرتھ على استخدام الحكم الأخلاقي الجید  

 بصفتھ مسؤول مخابرات.

 

  
 2021حزیران/یونیو،  23 –الیوم السابع والسبعون 

 وبولتس.  ریتشر  . ومثلّ الادّعاء العام المدّعیان العامان  فیینمن الصح  ثنیناصباحًا بحضور ثلاثة أشخاص و  9:30بدأت الجلسة الساعة  

 بحقوقھ وواجباتھ بصفتھ شاھدًا.  P36 غبلِ أُ 

  P36شھادة 

 لا. P36أو المصاھرة. فقال  قرابةبالمتھّم سواء بال P36عمّا إذا كان ھناك أي علاقة تربط  سألت القاضي كیربر

سیطلب أنھ  إنھ سیدلي بشھادتھ باللغة الألمانیة. و  P36قال  فأن بإمكانھ الإدلاء بشھادتھ باللغة العربیة.    P36ذكّرت القاضي كیربر  
 . لزم الأمر نالمساعدة من المترجم إ

 استجواب من قبل القاضي كیربر

إنھ درس الطب في سوریا في جامعة حلب. وتعلم   P36في سوریا ولماذا ذھب إلى فرع الخطیب. فقال  ن عملھ  ع  P36سألت كیربر  
بتخصصھ. تخصص في طب الأطفال. وبدأ   اللغة الألمانیة من أجل [ممارسة الطب] في ألمانیا، لكن خططھ لم تنجح لأنھ كان مشغولاً 

 . كان في سنتھ الثانیة مع الھلال الأحمر [عندما ذھب لأول مرة إلى الخطیب].2012فبرایر،  /شباط  14[العمل في الھلال الأحمر] في  

مجموعة أبنیة تقع مقابل مبنى   عبارة عنإن الخطیب    P36فرع الخطیب. فقال  على تواصل مع    P36  أصبحكیف  كیربر    سألت
في    عاملونناقش ال  ]،لفرعل  P36لب من الھلال الأحمر تقدیم الإسعافات الأولیة للسجناء. [في أول زیارة قام بھا  الھلال الأحمر. وطُ 

 
ي ھذا التقریر، [المعلومات الموجودة بین قوسین معقوفین ھي ملاحظات من مراقب المحكمة الخاص بنا] و"المعلومات الواردة بین علامتي  ف  1

مَحضرًا لجلسات المحاكمة؛ وإنما   اقتباس ھي أقوال أدلى بھا الشھود أو القضاة أو المحامون". یرجى العلم بأنھ لا یقُصَد من ھذا التقریر أن یكون
 ھو مجرّد ملخّص غیر رسمي للمرافعات. وحُجِبَت أسماء الشھود
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إلى الخارج [إلى    لمعتقلینا  أخذالخطیب مع إدارة الھلال الأحمر ما إذا كان یجب على الأطباء الذھاب إلى الفرع أو ما إذا كان ینبغي  
 أو أي مكان آخر].  مشفىال

سنة  أغسطس [خلال ال/إن تجربتھ الأولى كانت في منتصف آب  P36  فقالفي الخطیب.    P36سألت كیربر متى كانت أول تجربة لـ
 الثانیة التي عمل فیھا في الھلال الأحمر]. 

لشرطة الجنائیة الاتحادیة  ا ا من ھذا التاریخ وما إذا كان یتذكر ما قالھ أثناء استجوابأكّدً مت P36سأل محامي الدفاع بوكر ما إذا كان 
[حُجبت لكن بعد بضعة أشھر في  وئل في البدایة].  إن التاریخ الذي قدمھ لم یكن دقیقاً للغایة [عندما سُ   P36. فقال  )BKAالألمانیة (

 بالتأكید خلال شھر رمضان.  وقعت ، فكر ملیاً في الأمر وتحقق منھ لأن الحادثةالمعلومات]

أن الحادثة كان من الممكن أن تكون قد وقعت في   [حُجبت المعلومات]الشرطة أثناء استجوابھ في    P36سأل بوكر عمّا إذا أخبر  
 ذلك. P36سبتمبر. فأكّد /أغسطس أو أیلول/یولیو أو آب/تموز

قد  إن الجمیع یعرفون أن الخطیب كان تحت إدارة المخابرات الجویة و  P36فقال  ا حدث في فرع الخطیب.  عمّ   P36كیربر    تسأل
كان مصدوما.  ون.  ، كان برفقة أطباء آخروعتقلینلعلاج الم  القبوإلى    P36]. في المرة الأولى التي نزل فیھا  عتقال[ظروف الا  رأوا

 .معتقل 100حوالي  رأواھو والأطباء ھناك لمدة ساعتین أو ثلاث ساعات وحیث بقي 

 ھناك ثلاثة أطباء. ھ كانأن P36أوضح فعدد الأطباء الذین كانوا معھ. عن  P36سألت كیربر 

 .100أكثر من  P36قال فھناك لتلقي العلاج.  الذین كانوا لمعتقلینكیربر عن عدد ا تسأل

ماتاجات ویعانون من خرّ   كانوا  المعتقلینن معظم  إ  P36قال  ف.  عانى منھا المعتقلونكیربر عن الإصابات والأمراض التي    تسأل .  تورُّ
 ونادرًا ما كان بعضھم مصاباً بأمراض مزمنة مثل السكري أو مشاكل في ضغط الدم أو الربو أو أمراض السجن الأخرى. 

على سبیل    في السجن. وكانت  ن انھم كانواإن أمراض السجن كانت ناجمة ع  P36[أمراض السجن]. فقال    ما ھي  P36سألت كیربر  
مات والخُرّ المثال، ك  اجات.التورُّ

 استجواب من قبل القاضي فیدنیر

یتذكر كیف استدُعي إلى فرع الخطیب. فھل ذھب   P36أنھ یستطیع التحدث باللغة العربیة. ثم سأل إن كان    P36ر القاضي فیدنیر  ذكَّ 
إلى الھلال   بزیھم الرسمي  من الخطیب توجھوا  ین مسلح  موظفینأن    P36وطلب منھ الذھاب إلى الخطیب؟ فأوضح    P36أحدھم إلى  

بعد    بین یومٍ وآخر  الظھروالأطباء الآخرون أنھم سیذھبون إلى الخطیب بعد    P36الأحمر لتنسیق رعایة روتینیة للمعتقلین. ثم أبُلغ  
 في الصباح. المنتظمینانتھائھم من رعایة مرضاھم 

لدیھم وقت بعد   كانأنھم عادة ما كانوا یذھبون إلى الفرع عندما    P36سأل فیدنیر متى [كانوا یذھبون عادة إلى الخطیب]. فأوضح  
 مساءً. 4:00 - 2:00، حوالي ر الظھ

من الخطیب جاءوا [إلى الھلال الأحمر] ورافقوھم   موظفینإن    P36قال  فوالأطباء إلى فرع الخطیب.    ھو  كیف ذھب  P36سأل فیدنیر  
للوصول وإلى قبو في مبنى معین.    ؤخذونكانوا دائما یُ إلى الفرع. یتكون الخطیب من أبنیة متعددة مع ساحة فسیحة وموقف سیارات.  

وألا یتحدثوا   یخافوا. قیل لھم ألا  تم توزیع المھام وقیل للأطباء ما یجب علیھم فعلھ  النزول،كان علیھم أن یدخلوا بابین. بمجرد    إلیھ،
أي شيء یقدموا  وألا  الطبیة]،  [مشاكلھم  بخلاف  المرضى  إنھ    غیر   مع  مریض  قال  إذا  الطبي.  یالعلاج  كان    للإیذاء،تعرض  كان 

 [یضُرب].

سبب مشكلة طبیة وتحدث  عن  أنھ إذا سأل أحد المعتقلین [  P36[ماذا قال المرضى بخصوص إساءة معاملتھم]. فأوضح    سأل فیدنیر
 المعتقل عن التعذیب]، فكان یضُرب المعتقل على وجھھ.

یضربوا المرضى أمام  ] لم  عاملینإن [ال  P36. فقال  شيء آخر غیر الأیديإذا كان المعتقلون قد تعرضوا للضرب ب  عمّاسأل فیدنیر  
 الحالة یضُربون على الوجھ].  تلك  كانوا فيالأطباء إلا إذا لم یلتزم المعتقلون بالأوامر [

إنھم كانوا یتحدثون عن الأمراض وعن مكان وقوع الإصابات ولیس عن   P36عمّا تحدث عنھ مع المرضى. فقال    P36سأل فیدنیر  
 سببھا.

قام  وصف الإصابات والأ  P36من    فیدنیرطلب   التي رآھا وكیف  ن الإصابات إ   P36قال  ف.  اطبیببصفتھ  بتقییمھا    P36مراض 
أو    ذرعمثل الأ  أكبر،كان البعض الآخر  واجات على الذراعین والساقین.  رّ متنوعة. كان بعضھا صغیرًا، مثل الخُ كانت  والأمراض  

مةأصابع القدم الم  للغایة. تورِّ

قالوا   لمعتقلینكان یعرف ذلك لأن بعض اوأن المعتقلین كانوا في الخطیب.    P36. فأوضح  ونیأتالمرضى  سأل فیدنیر من أین كان  
إن طبیباً آخر    معتقلقال الفطلب منھ تناول دواء معین.    معتقلا  P36  سأل  المرات،للأطباء إنھم تلقوا المساعدة من قبل. في إحدى  
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جعل الأطباء یتساءلون عن سبب سجن الشباب.   ممابزیارة الفرع لكنھ لم یعد أبدًا. وكان معظم المصابین من الشباب،    وقد قام   أخبره
 .للإساءةإنھم تعرضوا  عتقلون وكانت الغرف صغیرة. قال الم ھواء،لم یكن في القبو نوافذ أو 

أوضح المعتقلون أن حالتھم كانت بسبب سوء وكدمات.  إصابات وأنھ رأى    P36. فأكّد  إصاباتأي    P36سأل فیدنیر عمّا إذا رأى  
 یعانون أحیاناً من التھابات.كانوا المعاملة وأنھم 

  تورّمة كانت ذراعھ م  رأى معتقلاً   مرة،. ذات  القیح  تجفیف  إنھ كان یتم  P36الإصابات. فقال    معالجة  مت كانت تكیف    P36سأل فیدنیر  
  تجفیف بعد أن قاموا ب  لقیح والأطباء الآخرون دلوًا بعشرة لترات من ا  P36  ملأو  .طبیعيلدرجة أنھا كانت أكبر بخمس مرات من ال 

 الجرح وتطھیره وخیاطتھ وإعطاء المضادات الحیویة.

طباء قبول أي شخص قرروا أن یتم نقلھ إلى وحدة الأ  كان بإمكاننعم.    P36سأل فیدنیر عمّا إذا تم إدخال المرضى إلى المشفى. فقال  
كمریض في غیبوبة   ]،عدة حالات طارئة [إلى المشفىر  [الفرع] بإحضا  موظفو حتاج إلى عملیة. كما قام  كان یالعنایة المركزة أو  

 على سبیل المثال.  برصاصةوشخص مصاب 

.  اولا مقیدً   اأنھ لم یكن حرً   P36كان مقیدًا. فأوضح    أمإن كان لدیھ حریة التصرف بالنسبة إلى كیفیة علاج المرضى    P36سأل فیدنیر  
في بعض الأحیان، إذا قال  وفقط".    دواءحبة  أعطھ    لا،الفرع] "  موظفو عندما أراد الأطباء إعطاء المریض مضادات حیویة، قال [

 سینقلونھ إلى المشفى لاحقاً. كانوا ترك المعتقل وأنھمالفرع] أن یُ  موظفو[ كانوا یقولونالأطباء إن أحد المعتقلین مصاب بكسر، 

المشفى. قیل لنا ألا  أثناء استجواب الشرطة: "لقد أعطونا تعلیمات. وقالوا لنا ألا نرسل المرضى إلى    P36  أقوالأشار فیدنیر إلى  
 نعطي عبوات كاملة من الأدویة. وكانت ھناك تعلیمات حول كیف یجب أن أتصرف بصفتي طبیباً".

 . رفضت كیربر الطلب.P36بوكر وقال إنھ یرید طرح سؤال على تدخّل 

ما یجب القیام بھ [من حیث العلاج]،  تعلیمات بتلق  أنھ لم ی  P36]. فأوضح  اأثناء الاستجواب صحیحً   ما قالھ  [إذا كان  P36سألت كیربر  
 یقول. ولكن قیل لھ أین یذھب وما

لون كان  حیث  في صور قیصر.    كتلك التيإنھ، كما [قال للشرطة]، رأى [ظروفاً]    P36أیضًا. فقال    P36سأل فیدنیر عمّا لاحظھ  
نحیفین. ولم    جمیعا  كانواكما  .  جوھھمو  في  وخاصةاجات  كان كل مریض یعاني من خرّ وكانت ملابسھم ممزقة.  و.  أصفرالمرضى  

م لھمیكن   ا.مغذیً  الطعام الذي قدُِّ

.  قبوفي الیتم  ن العلاج كان في الغالب  إ  P36قال  فإلى الزنازین وكیف كانت الظروف ھناك.    خذواأُ سأل فیدنیر عمّا إذا كان الأطباء قد  
 30  بداخلھاالمساحة"    هھذكالعدید من الغرف "  P36دخل  وكانوا یدخلون الزنازین أحیاناً عندما یكون المعتقل فاقدًا للوعي.    بید أنھم 

  ا تبلغ أبعادھ حیث  والدفاع.    العام   عاءوالادّ   وطاولة الشھود  القضاة  ھیئةإلى المسافة بین    P36أشار  ، إن لم یكن أكثر. [لاً معتق  50  –
 م.] 7-5×3-2حوالي 

 . النظافة العامة لم تكن تراعى في المكانإن  P36. فقال العامة سأل فیدنیر عن النظافة

كان وأثناء استجواب الشرطة: "لم یكن ھناك ضوء، فقط ضوء اصطناعي. ولم یكن ھناك ھواء أو نوافذ.    P36  قول اقتبس فیدنیر  
إذا كانت ھذه العبارة صحیحة. فأكّد    P36". سأل فیدنیر  مرتبةمباشرة على الأرض بدون  یجلسون  المعتقلون    كان. وقذرًاالمرحاض  

P36 .ذلك 

 الصحة، مثل قصور القلب والكلى. في أن الظروف أدت إلى تدھور P36أوضح فعن تداعیات ھذه الظروف.  P36 فیدنیر سأل

قام الأطباء بنقل  حیث    .ذلك  P36د  فأكّ ا إذا كان قد توصل إلى ھذا الاستنتاج من خلال الفحوصات الطبیة.  عمّ   P36  فیدنیر  سأل
. مسبقة  صحیةدون وجود حالات    احاد  ا كلوی  االطبیة التي أظھرت قصور  المرضى إلى وحدة العنایة المركزة بعد إجراء الفحوصات

 .P36 عدة أشخاص على مرأى من توفيعلى سبیل المثال.  التغذیة،یمكن أن یحدث ھذا بسبب الجفاف أو ف

 ھما. یكل P36قال فداخل الخطیب أم بعد إحالتھم إلى المشفى.  توفواا إذا كان الناس قد ر عمّ یسأل فیدن

فیدنیر   التي شھدسأل  للوفیات  التقدیري  العدد  الذي    50وفاة حوالي    P36. شھد  P36  ھا عن  الوقت  فیھ في   عملشخصًا [خلال 
 الخطیب].

الكلى، بسبب الظروف السیئة. وقد    السبب، مثل قصور القلب أو  كانتإن الأمراض    P36عن أسباب الوفاة. فقال    P36سأل فیدنیر  
ھذه الأمراض   حیث حدثتغیر طبیعي.    أمرٌ   وھو،  سابقةعلم ذلك لأن بعض الناس توفوا بأمراض دون أن تكون لدیھم حالات مرضیة  

 ذلك بناءً على التجاعید الموجودة على جلده. یعرفون الأطباء كانیصاب شخص ما بالجفاف،  كان فجأة. عندما

مجرى    إلىاجات  السموم من الخرّ   لختدعندما    الدم  تسممذلك. یحدث    P36الدم. فأكّد    تسمم  سأل فیدنیر عمّا إذا كانت ھناك حالات
 الدم.
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أوضح  فبسوء المعاملة.    متعلقةرأى وفیات  قد    P36ا إذا كان  الإصابات، ثم سأل عمّ ب   متعلقةنھ رأى وفیات  إ  P36  قول  إلىأشار فیدنیر  
P36    لكن الإساءة   الإساءة،كانت ھناك العدید من حالات  و.  توفواأن بعض الأشخاص أصیبوا بأعیرة ناریة وتم نقلھم إلى المشفى حیث

 اجات وكسور. وخرّ   اتمیؤدي الضرب إلى تورُّ  كان لم تكن السبب المباشر للوفاة. غالباً ما

 .%50حوالي  P36بة الأشخاص الذین تم إدخالھم إلى المشفى وتوفوا. فقال سأل فیدنیر عن نس

إلى   اصطحبوني].  افعلت [رأیت جثثً   نعم،أثناء استجواب الشرطة إنھ رأى جثثا [في سیاق الإساءة]: "  P36أشارت كیربر إلى قول  
وأ [دت  كّ الجثث  شرعي"    P36سأل  فالوفاة".  "طبیب  یقول  أن  یمكنھ  كیف  المترجم المترجم  أخبره  الألمانیة.  باللغة 

"Gerichtsmediziner.["  أشار  وP36  فھم لم یكونوا أطباء شرعیین.   –تقدیم العلاج، ولیس إثبات الوفاة    كان  إلى أن دور الأطباء 

 ذلك. P36. فأكّد توفيقد  اشخص أنمع ذلك إلى  P36 أشار سألت كیربر عمّا إذا

إن معظم الجثث ظھرت علیھا    P36قال  فمن سوء المعاملة.    توفواقول إن بعض الأشخاص    P36سألت كیربر عمّا إذا كان بإمكان  
 .الوفاةعلامات سوء المعاملة، لكنھ لم یستطع تحدید ما إذا كانت الإساءة ھي سبب 

 لا.  P36قال فا إذا كانت ھناك أي وفیات ناجمة عن الضرب على الرأس. كیربر عمّ  تسأل

إنھ رأى حالات قلیلة نقُل فیھا أشخاص [إلى   P36قد رأى جثثاً علیھا علامات سوء المعاملة. فقال    P36سألت كیربر عمّا إذا كان  
 لكمات وضرب. آثارعلیھم كانت المشفى] و

على عصيّ وخراطیم   الأدواتنعم. من المحتمل أن تشتمل    P36قال  فمة عن الضرب بأدوات.  سألت كیربر عمّا إذا كانت العلامات ناج
 وكابلات كھربائیة.

 لا. P36قال فالمعتقلین.  [شَبْح] إنھ رأى علامات تعلیق P36 قالا إذا كیربر عمّ  تسأل

علامات التعلیق   P36[ورم دموي]. لم یر    التعلیق/الشّبْح  علامات على الجسم یمكن أن تكون ناجمة عن  P36سأل فیدنیر عمّا إذا رأى  
 . والأظھرھذه، ولكن كانت ھناك علامات على الأیدي والمعاصم 

 الأعین.  إن بعض المعتقلین كانوا معصوبي P36عمّا إذا كان المعتقلون معصوبي الأعین أثناء تلقیھم العلاج. فقال فیدنیر سأل 

 ذلك. P36 أكّدصرخات من سوء المعاملة. ف P36سأل فیدنیر عمّا إذا سمع 

حالة تم فیھا سكب الماء الساخن على شاب. وكانت   P36أن یصف ما سمعھ ومن أین أتت الضوضاء. فوصف    P36طلب فیدنیر من  
كانت ھناك غرف معینة سمع منھا الأطباء أصوات إساءة،  وسمع الأطباء [تحقیقات].  وھناك علامات على جلده، لكنھا لم تكن واضحة.  

 لكن لم یسُمح لھم بالذھاب إلى ھناك.

 ذلك. P36أكّد سمع ھذه الأصوات باستمرار. فقد  P36سأل فیدنیر عمّا إذا كان 

 *** 

 دقائق] 10[استراحة لمدة 

 *** 

 أغسطس.آب/ 18یولیو وتموز/ 19كان بین  2012قالت كیربر إن القضاة وجدوا على الإنترنت أن شھر رمضان، 

في الھلال الأحمر.   P36  فیھار عن الفترة الزمنیة التي عمل  یدنیباللغة العربیة. ثم سأل ف شھادتھ  بالإدلاء    بإمكانھ  بأن  P36  فیدنیرذكَّر  
 .2013حتى نھایة عام  2012  ،فبرایر /شباط 14بین  P36قال ف

. فقالت كیربر إنھ یمكنھ فعل ذلك  P36أراد بوكر أن یقتبس من محضر الشرطة بخصوص التواریخ المختلفة المُشار إلیھا بواسطة  
 الدفاع. لاحقاً أثناء استجواب 

أصبح عضوًا في نقابة الأطباء وربط    متى   [حُجبت المعلومات]  كتب في إلا أنھ  إنھ قدّر التواریخ عندما تحدث مع الشرطة.    P36فقال  
 في الھلال الأحمر.  عمل فیھاذلك التاریخ بالفترة الزمنیة التي 

عن الوضع في فرع الخطیب في ھذا الوقت تقریباً.   P36. ثم سأل  2012فبرایر،  /شباط  14بدأ العمل في    P36أشار فیدنیر إلى أن  
 قرابة   وكان ذلك  الأطباء،  عمل في الھلال الأحمر لبضعة أشھر قبل أن یطُلبفقد  .  مباشرة  أنھ لم یذھب إلى الخطیب  P36أوضح  ف

 شھر رمضان لأنھ تذكر أن بعض الأطباء كانوا صائمین.
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عمّا إذا كانت تلك الفترة تتوافق   P36آب/أغسطس. سأل    18تموز/یولیو و  19كان بین    2012أشار فیدنیر إلى أن شھر رمضان،  
 . P36مع التواریخ التي قدمھا 

ایة  إنھ واجھ صعوبة في التذكر في البدایة لأنھ عمل في الھلال الأحمر لسنوات والتقى بالعدید من المرضى. وتمكن في النھ  P36فقال  
شھر  قبل    فحصھمكان على یقین من أنھ عالج المعتقلین في رمضان. بید أنھ لم یتذكر إن كان قد بدأ في  ومن تضییق الإطار الزمني.  

 .خلالھرمضان أو 

[المشفى] التي أبلغت رئیس  الإدارة  أن [عناصر الفرع] جاءوا إلى    P36سأل فیدنیر عن ترتیبات الذھاب إلى فرع الخطیب. فأوضح  
الأطباء والممرضات   أخذمسؤولین عن علاج المعتقلین.  قسم الطوارئ یوسف حمّاد، أن مجموعة من الأطباء والممرضات سیكونون

ھناك لأكثر من ساعتین وأحیاناً لمدة تصل إلى خمس ساعات. كانت ھذه ھي المرة   وكانوا یبقونالأدویة والضمادات و[المباضع].  
 الحالات خارج المشفى. الأولى التي یرون فیھا مثل ھذه

 حالتین. P36زیارتھ الأولى. فقال  فيالتي رآھا  حرجةسأل فیدنیر عن عدد الحالات ال

متشابھة. كانت  إن الحالات كلھا    P36یشیر إلى زیارتھ الأولى للفرع التي كانت في شھر رمضان. فقال    P36سأل فیدنیر عمّا إذا كان  
 كان یرى الجثث طوال الوقت [في الخطیب] وأحیاناً في [المشفى].وأو مرضى أو متوفین. فاقدین للوعي إما  معتقلونكان الو

إذا كان    عمّا  P36. فسأل  2012آب/أغسطس،    18تموز/یولیو و  19تقدیر عدد الوفیات بین    P36عمّا إذا كان بإمكان  ر  سأل فیدنی
 ". على مرأى مني" مفیدنیر یعني "بشكل عام" أ

أنھ رأى على الأرجح عشر حالات [في شھر رمضان]، لكن    P36شخصیاً. فأوضح    P36أراد فیدنیر معرفة الحالات التي رآھا  
 [كان ھذا تخمیناً].

نعم. لم یكن یذھب    P36" تشیر إلى مجموع الوفیات في الخطیب والمشفى. فقال  على مرأى منيسأل فیدنیر عمّا إذا كانت عبارة " 
 إلى الخطیب كل یوم أو حتى كل یومین لأن الأطباء تم تقسیمھم [إلى مجموعات] فلم یرَ كل شيء.

  حالات وفاة  كحالة خاصة بالنسبة لھ. وكان ھنا  كانن كل مریض  إ  P36. فقال  خاصةیتذكر حالة    P36عمّا إذا كان  ر  سأل فیدنی
 اجات.قصور كلوي حاد أو خرّ  نتیجةتوفي بعض الأشخاص في المشفى بعد تلقیھم الأدویة والعلاج وأعیرة ناریة. حالات و

خلال شھر رمضان: "ثلاث حالات    الوفیاتعن    P36عندما سُئل    2021  ،مایو/أیار  19  بتاریخر من محضر الشرطة  یاقتبس فیدن
إنھ كان یتحدث عن مریض    P36قال  ف".  ھناك حالات خاصة في قسم المشفى وفي الخطیبكانت  على الأقل. و  ةوفاة أو أكثر. ثلاث 

الخطیب بالھلال الأحمر وقالوا إن ھناك حاجة للأطباء بسبب   موظفو اتصل  وفي وحدة العنایة المركزة من قصور كلوي حاد.  توفي  
: "ھذا المریض في غیبوبة.  P36الخطیب لـ  عناصر  آخر في [المشفى]. قال أحد   عتقل. لم یكن لدیھ نبض. وتوفي ممعتقلین وفاة أحد ال

 ھذا النحو. كانت معظم الحالات علىووفاتھ.  نعلاإحص المعتقل في المشفى وتم فساعده. إنھ لا یتكلم". 

في الزنزانة على الأرض وتوفي شخص ثالث   متوفیان أثناء استجواب الشرطة بأنھ "كان ھناك شخصان    P36أشار فیدنیر إلى قول  
وقال إن ذلك    قولھ   P36د  أكّ ف ".  ح كان في غرفة العملیات وتوفي بسبب نقص الأدویة والجروو  أكثر من ثلاثة.  توفيربما    في القسم.

قصور كلوي في وحدة العنایة   بسببتوفي الشخص الثاني و.  توفيقد كان  الظھر. لم یستطع الأطباء مساعدة المعتقل لأنھ  قرابة  حدث  
 . إلا أنھ توفي مع الأسفدم الأجرى الأطباء تحالیل وقد بعد فترة.  قسمتوفي الشخص الثالث في الكما المركزة. 

إن معظمھم ماتوا من أمراض حادة. إذا كان المرضى    P36مزمنة. فقال    وإذا مات معتقلون بسبب أمراض حادة أ  P36سأل فیدنیر  
] في الاعتقالإذا بقوا [  یموتون  الأفراد المصابون بأمراض مزمنة  وكانیخبرون الأطباء عنھا.  كانوا  ف  حالات صحیة سابقة، یعانون من  

كان انخفاض ضغط الدم  حیث  رتفاع ضغط الدم أو الإناث المصابات بانخفاض ضغط الدم.  ومنھم الذكور المصابون با  طویلة،لفترة  
 وما إلى ذلك. والطحال،ر انخفاض ضغط الدم [نقص حجم الدم] على القلب والكبد والرئتین أثّ ونتیجة لانخفاض تناول السوائل. 

ا ما كان الشخص  نادرً و. الشبابكانوا في الغالب من  متوفینأن ال P36عمّا إذا كان المعتقلون المتوفون من الذكور. فأكّد  سأل فیدنیر
 أنثى في القبو. اعتقُلتلأن [الأطباء تساءلوا لماذا]  حالتھا ولجت من قبل ممرضة. اشتھرتا. ذات مرة، كانت ھناك معتقلة عُ مسنً 

یأكل أو    یكن  لى ظھره ولمممدًا ع  أن المعتقل الأول المتوفى كان رجلاً   P36وفاة المعتقل الأول. فأوضح  أراد فیدنیر أن یعرف عن  
 یتحرك. حدث ھذا عدة مرات.

  أشخاص متوفون رمضان، رأیت أول شخص میت. كان ھناك    شھر  أثناء استجواب الشرطة أنھ "في  P36  أشار فیدنیر إلى قول
[خارج الزنازین]،    خارجیعُطى بشكل عام في ال  كان  أن العلاجأشار إلى  وذلك    P36  أكّدفبالقرب من الدرج وآخرون داخل الزنزانة".  

 .ون في زنازینھم أحیاناًیموت إلا أن المعتقلین كانوا
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إنھ عندما لم یكن المعتقل یتحرك، كان موظف من الخطیب   P36سأل فیدنیر عن ظروف المعتقلین المتوفین داخل الزنازین. فقال  
ما تكون الجثة   عادةویقوم بالاتصال بالأطباء [لفحص المعتقل]. حیث یقوم الأطباء والممرضات بفحص قلب المعتقل ورئتیھ ونبضھ.  

 دًا مما حدث للجثث بعد فحصھا.متأكّ  P36لم یكن ووشاحبة. لم تكن مھمة الأطباء تحدید سبب الوفاة.  ھزیلة

وشاحبة. لم یكن ھناك نبض أو تنفس. لم نتمكن [نحن] من    ھزیلةأثناء استجواب الشرطة: "حالة الجثة:    P36أشار فیدنیر إلى قول  
 عملھم، من  انتھوا عندماو  سبب وفاة الشخص.  تحدیدأن الأطباء لم یتمكنوا من    على   دوأكّ   قولھ  P36د  أكّ فالتحقق من سبب الوفاة".  

 الأطباء.  الفرع موظفو شكر

 یسُمح لھم بالسؤال. یكنولم عن ذلك   P36 یعرف ما حدث للجثث. لم یعرف P36 إن كان فیدنیرسأل 

 الاحتفاظ  یتم  ما عادة أنھ P36 أوضحف  .المشفى في ماتوا الذین الأشخاص لجثث حدث ما یعرف P36 كان  إذاا  عمّ   فیدنیر سأل
 P36ن  یك لم .الثلاجة في بھا الاحتفاظ یتم ولم الفور على خذكانت تؤ المعتقلین جثثإلا أن    .العائلات  تستلمھا حتى الثلاجة في بالجثث
 یعرف  لم لكنھ للعائلات، أعطیت  الجثث أن یعتقدیكن  لم  ة.  عسكریشافٍ  م إلى قلتنُ  الجثث إن الناس بعض قال  لھا. حدث ما یعرف

 .الیقین وجھ على ذلك

ما حدث للشخص    كانوا یسجلونأن الأطباء    P36أوضح  فشفى.  مفي ال  معتقل  عندما یتوفى   المشفىعن إجراءات    P36سأل فیدنیر  
 ،ینایر/كانون الثانيوقعت حادثة في  كما  الأسماء كانت مجھولة.    إلا أن   العلاج،تم توثیق إجراءات  كان یو ملھا.  كان یحوالأمراض التي  

 أن المعتقل توفي بألم في الصدر وغثیان. بالتوقیع على  قسمرئیس ال قامعندما  2013

 أنھ تم إحضارھم إلى قسم الطوارئ.   P36إذا تم إحضار المرضى فاقدي الوعي من فرع الخطیب إلى المشفى. فأكّد    P36سأل فیدنیر  

ھذا حدث   إن  P36قال  فا إذا كان ذلك في فرع الخطیب أو المشفى.  عمّ   P36"فقدان الوعي" وسأل    الكلمة المفتاحیةأشار فیدنیر إلى  
فاقدي الوعي یعُالجون في الزنازین. ولكن مع    المعتقلونكان    ]،المعتقلین الأطباء في علاج    في كل من الخطیب و[المشفى]. [عندما بدأ

في الفرع. ولاحظ الأطباء أن المعتقلین    الجونع كانوا یإحضار المزید من المرضى إلى المشفى أكثر من الذین  كان یتم    الوقت،مرور  
 وسوء الأوضاع [الصحیة]، وقصور القلب والكلى. الدم،یعانون من انخفاض ضغط كانوا 

]. طلیقة[لذلك كانت لحاھم    لاقةیسُمح للمعتقلین بالحیكن  إنھ لم    P36ن. فقال  یالمعتقل  واجھتسأل فیدنیر عن الظروف الصحیة التي  
 . بالیةوكانت بشرتھم غیر نظیفة وملابسھم قدیمة و كریھة رائحة للمعتقلین  كان كما

بدا  و ماء أمامھ و[كان یعلم أن] التغذیة كانت سیئة.   یعرف لأنھ لم یعُرض على أحد  P36یكن  ر عن حالة الغذاء والماء. لم  یسأل فیدن
 ة. الرئیسیة للوفاالمعتقلون وكأنھم یفتقرون إلى السوائل والطعام والنظافة. كانت ھذه ھي الأسباب 

أن [المعتقلین] أجُبروا على التعري من ملابسھم، ربما بسبب سوء المعاملة   P36أشار فیدنیر إلى الكلمة المفتاحیة "عراة". فأوضح  
 ن جددًا.یوافد كانوا أو لأنھم

 ، "عراة تماما." P36أجاب فیعنیھ بـ"عراة".  عمّا P36سألت كیربر 

 ذلك. P36 فأكّدا إذا كان المعتقلون لا یرتدون ملابس داخلیة كذلك. كیربر عمّ  تسأل

معظم مكاتب الضباط إلا أن  ،  قبوإنھ كانت ھناك مكاتب في ال  P36قد زارھا. فقال    P36سأل فیدنیر عن مكان المكاتب وعمّا إذا كان  
العلوي. الطابق  المثال عندما    واستدُعي  كانت في  إلى ھناك عدة مرات، على سبیل  أراد    تكون[الأطباء]  ھناك حالة خاصة، حیث 

 في رعایة الأطباء، أو أراد الضباط السؤال عن وصفات أدویة.  كان حدث مع معتقل معینیالضباط معرفة ما 

ر أن یقول الكلمة  یثم طلب منھ فیدن   ،شیئاً  P36[فقال  إذا كان یعرف رتبة الضابط الذي تم استدعاء الأطباء إلیھ.    P36سأل فیدنیر  
) عمید (في سیاق جامعة) أو  1]. وأوضح المترجم أن الكلمة لھا معنیان: (عمید في الجیشعمید [  P36قال  فلعربیة].  لغة اللمترجم با

 ) عمید (في سیاق عسكري). 2(

  وكان   إن المكاتب في الطابق العلوي كانت أفضل، كما لو كنت في عالم آخر  P36وصف مكاتب الضباط. فقال    P36طلب فیدنیر من  
 أثاث فاخر ونوافذ وصور.  ابھ

 لا. P36أثناء تواجده في الطابق العلوي. فقال  اعمّا إذا كان قد سمع صراخً  P36سأل فیدنیر 

إن الضباط    P36قال  ف.  لمتوفینعتقلین أو امثل معلومات عن مصیر الم  الضباط،عن المعتقلین من    P36سأل فیدنیر عمّا إذا سمع  
 إلى المشفى. كونوا یأتونشفى] لأن الضباط لم یمالأطباء في بعض الأحیان عن الوفیات [التي حدثت في ال كانوا یسألون

أنھم یعرفون  إیاه    P36أخبر زملاء  ولھ.    مألوفاً] لم یكن  أنورإن اسم [  P36قال  ففي الفرع.    أنوررأى  كان قد  إذا    P36  فیدنیر  سأل
 دون علمھ [في الفرع]. نورربما التقى أو]. أنورلم یكن یعرف [ویعرفھ. یكن لم  P36 إلا أنالاسم، 
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 أن معظم الضباط كانوا أصغر سناً [من أنور].  P36أن یقول ما إذا كان قد رأى أنور. اعتقد  P36سأل فیدنیر إن بإمكان 

بإمكان   كان  إن  فیدنیر  كان    P36سأل  إذا  ما  والأطباء ضباطً   العناصرتحدید  المرضى  رافقوا  فقال  سجّانینأم    االذین   .P36   إن
الذین رافقوا الأطباء في الطابق السفلي    سجّانونكان الوعادیین یرونھم الأطباء كل یوم.  عناصر  الأشخاص الذین رافقوا المرضى كانوا  

 العادیین ذوي الرتب المنخفضة.ر لعناصمن ا

إن الأطباء رأوا ضباطًا ذوي    P36ضباطًا ذوي رتب عالیة في [مناطق] الفرع بخلاف مكاتبھم. فقال    P36سأل فیدنیر عمّا إذا رأى  
 طابق السفلي، لكن الضباط ذوي الرتب العالیة لم یذھبوا عادةً إلى الطابق السفلي.رتب مختلفة في ال

 ذلك. P36 فأكّد. القبوفي الطابق السفلي في  رتبة عالیة ذاضابطًا  التقىقد  P36 نا إذا كاعمّ  فیدنیرسأل 

 یتذكر. P36 یكنرمضان أو بعد ذلك. لم  شھر فيالرتبة العالیة  ذيا إذا كان قد التقى بھذا الضابط ر عمّ یسأل فیدن

 *** 

 [استراحة الغداء]

 *** 

 استجواب من قبل الادّعاء العام  

كان واجبي ھو معرفة    نعم،"  P36  فقال  ،اا إذا كان قد رأى جثثً أثناء استجواب الشرطة. عندما سئل عمّ   P36إفادة    إلى  بولتس  أشارت
". ثم سألت حالات صحیة مسبقةض بعض الناس لسوء المعاملة وكان بعض الناس یعانون من  تعر� حیث  .  توفيما إذا كان الشخص قد  

أولئك الذین لدیھم   )1سمت إلى مجموعات: (ن الجثث قُ إ  P36  قالفمعرفة سبب وفاة المرضى.    P36ا إذا كان بإمكان  بولتس عمّ 
یمكن للأشخاص    المثال،الموت. على سبیل  إلى  كل الأمراض [حتمًا]  لا تؤدي  والمصابون بأمراض.  )  2علامات سوء المعاملة، و(

 منھا. االمصابین بداء السكري أو الربو أو أمراض الكلى أن یتعایشوا مع ھذه الحالات أو یموتو

 ذلك. P36فأكّد لمرضى ماتوا من أمراض مثل القصور الكلوي. یعني أن ا P36ا إذا كان سألت بولتس عمّ 

  أن   إلا،  P36لم یعرف  فتقدیر عدد المعتقلین الذین ماتوا في المشفى خلال شھر رمضان.    P36ا إذا كان بإمكان  سألت بولتس عمّ 
 خمّن خمسة أشخاص، لكن كان من الممكن أن یكونوا عشرة. والرقم تم توثیقھ من قبل المشفى. 

إنھ في    P36قال  ف].  2012  ،سبتمبر/أیلولیولیو إلى  /تموز[من    في فرع الخطیب  P36  عدد المرضى الذین علاجھم  كمبولتس  سألت  
جلسة علاجیة. [كانت    1000مریض وأكثر من    300  –  200  حوالي كان ھناك  وبعض الأحیان كان یعالج نفس المریض عدة مرات.  

 في الغالب، لكن في بعض الأحیان كان ھناك مرضى جدد. نفسھم ھم كان المرضىوجلسات العلاج أكثر من المرضى.] 

 تسبول  تھناك. سأل  توفوامن الأشخاص الذین تم إدخالھم إلى المشفى من فرع الخطیب    %50قال إن    P36أشارت بولتس إلى أن  
قال ف. 2012 ،سبتمبر/أیلولأغسطس و/آبیولیو و/تموزفي المشفى خلال  توفواتقدیر عدد المعتقلین الذین   P36ا إذا كان بإمكان عمّ 

P36 شخص.  100 حوالي 

ھذا الرقم    إلا أننعم،    P36قال  ف.  100توفي منھم  وشخص من الخطیب إلى المشفى،    200قل  نُ   أنھ  ا إذا كان صحیحًاعمّ   تسبول  تسأل
 كان تقدیریاً. 

 نعم. P36إذا كانت الجثث قد أعیدت إلى الخطیب. فقال  P36سأل ریتشر 

 لا. تم إعادتھم جمیعاً إلى الفرع. P36سأل ریتشر عمّا إذا كان قد تم تسلیم أي من الجثث إلى عائلاتھم. فقال 

 نعم. P36عیدت إلى الخطیب. فقال سأل ریتشر مرة أخرى إذا كانت جمیع الجثث قد أُ 

 المشفى. الذین أدُخلوا إلى المعتقلون توفيإن الأطباء یعرفون كیف  P36یعرف أسباب الوفاة. فقال  P36سأل ریتشر عمّا إذا كان 

 ].الاعتقال ظروف [ال إن ھذا كان یحدث بسبب  P36سأل ریتشر عن سبب حدوث قصور في القلب. فقال 

المریض   ىتوفیالشھادات فقط عندما    نكتبوكانوا ی  ن الأطباءإ  P36قال  فشھادات وفاة.    یقوم بإصدار  P36ا إذا كان  سأل ریتشر عمّ 
 شفى.مفي ال

 وما إلى ذلك وسبب الوفاة. وحالتھا كتب عن أمراض الجثةكان یإنھ  P36قال فكتبھ. كان ی اعمّ  P36سأل ریتشر 

إن الأطباء كانوا یوثقون سبب نقل المعتقلین إلى المشفى وأسباب   P36یوثق الحالة الغذائیة للجثث. فقال    P36كان  إن  سأل ریتشر  
 لم یوثقوا الحالة الغذائیة. و الوفاة.
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 .في بعض الأحیان نعم. ومع ذلك كانوا یعرفون أسماءً  P36قال ف. الھویة ا إذا كان المرضى مجھوليسأل ریتشر عمّ 

صت  إذا    عمّاسأل ریتشر   لا. كان الأطباء یكتبون إما "من    P36الذین ماتوا في المشفى. فقال    مجھولي الھویةأرقام للمرضى  خُصِّ
 لمریض].لا حدث [عمّ  یسألون لاحقاًالضباط وكان ". الھویة فرع الخطیب" أو "مجھول

 . لعناصرمن ا P36على الأسماء. فقال  P36سأل ریتشر من أین حصل 

 نعم. "قالوا لنا أن نكتب ھذا أو ذاك." P36قال فمن الخطیب.  عناصرشیر إلى ی P36كان   إنسأل ریتشر 

 استجواب من قبل محامي الدفاع 

الآن.   P36طرح نفس السؤال على  و العمل في الھلال الأحمر.  وانتھى من  سُئل أثناء استجواب الشرطة متى بدأ    P36قال بوكر إن  
 .2013إلى نھایة عام  2012تقریباً من عام  P36قال ف

أنھ لم یعرف یونس. وأخیرًا،   P36سُئل عن توفیق یونس، وأجاب    P36قدّم نفس الإجابة. ثم أشار بوكر إلى أن  P36أكّد بوكر أن 
 أغسطس. /آبأو    یولیو/تموزإنھ رأى جثة لأول مرة في    P36قال  قد  سُئل متى رأى جثة لأول مرة في الخطیب. و  P36قال بوكر إن  

 P36د  أكّ ف".  ردیسمب/كانون الأولیونیو و/حزیران. بین  2012أجاب أثناء استجواب الشرطة: "بالتأكید في عام    P36قال بوكر إن  
 .قولھ

 ذلك P36على ظھره في الزنزانة. فأكّد ممدًا ذكر شخصًا  P36سُئل عمّا إذا كان یتذكر حالة وفاة أخرى وأن  P36قال بوكر إن 

الزنزانة].    أجاب  كیف  P36سأل بوكر   الشخص على ظھره في  قال    P36  اعتقدالشرطة عندما طلبوا منھ تحدید متى [رأى  أنھ 
 دیسمبر، ولكن في شھر رمضان". /كانون الأولیونیو و/أغسطس، لكن ربما كان ذلك "بین حزیران/آب

، لكنھا كانت في الصیف، بسبب نقص السوائل." تلك الحالةأثناء استجواب الشرطة: "[یمكنني] بالكاد تحدید    قال  P36قال بوكر إن  
 أقوالھ. P36فأكّد 

عملوا في الھلال الأحمر وتم إرسالھم إلى فرع الخطیب. سأل فراتسكي عن بعد المشفى   نھ وزملاءهإ  P36  قول  إلى  فراتسكي  أشار
 متر. 100أقل من ، مقابل الخطیب كان  إن المشفى P36عن الفرع. فقال  

 یعرفھم.  مھناك آخرون، لكنھ ل إنھ كان P36عمّا إذا كانت ھناك فروع أمنیة أخرى قریبة من المشفى. فقال  P36سأل فراتسكي 

في رعایة   أن بدأأنھ حتى قبل [  P36أوضح  فالخطیب.    لم یكنأن الفرع الأمني الذي ذھب إلیھ  باحتمال    إن كان ھناكسأل فراتسكي  
صدیقھ ھناك لمدة خمسة أشھر    عتقُلوا  دقائق،على بعد عشر  كان یعیش  فقد  المعتقلین من الخطیب] كان یعلم أن [المبنى كان الخطیب].  

 لم یرتكب أي خطأ. رغم أنھ كان حدادًا و

یمكن للمرء رؤیتھ على ونعم،    P36الخطیب. فقال    كانن الفرع  إإذا كان بإمكانھ أن یقول على وجھ الیقین    P36سأل فراتسكي  
 خرائط جوجل. 

لكنھ    بالألمانیة،الكلمة    P36  الجویة. لم یعرف  دارة المخابراتن فرع الخطیب تابع لإ إفي بدایة ھذه الجلسة    P36أشار بوكر إلى قول  
 .]]"سلاح الجو[ Luftwaffeد المترجم باللغة الألمانیة وقال "أكّ ف". [جویةالعربیة "باللغة قال 

لمدة ساعتین إلى خمس ساعات. وأشار    بقواشفى إلى الخطیب حیث  من من الووالأطباء الآخر  ھ ذھبإن  P36بوكر إلى قول    أشار
یؤكّد   P36  مازال  ا إذامثل ھذا العلاج الطبي في الخطیب. ثم سأل عمّ   ھ تم تقدیمكان الشاھد الوحید الذي ذكر أن  P36بوكر إلى أن  

 مختلفاً].كان الوضع  إنإنھ یرید توضیح أن العدید من زملائھ خائفون جدًا [من نشر أسمائھم] ویقولون [ P36قال ف على أقوالھ.

  ت . طلب2021مایو،  /أیار  19صورة أقمار صناعیة لفرع الخطیب أثناء استجواب الشرطة في    P36قالت كیربر إنھ عُرض على  
 الإشارة إلى الخطیب ومشفى الھلال الأحمر.  P36كیربر من 
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 كیربر إلى [*].   ت. أشارأن یحدده  P36، ثم یمكن لـمبنىاقترحت كیربر أن تشیر إلى  فإن الصورة تم تصغیرھا كثیرًا.    P36قال  ف
 إن ھذه یمكن أن تكون حدیقة الخطیب. P36قال فكیربر إلى [!].  تأشاركما إن ھذا ملعب العباسیین.  P36 قالف

الموجودة   البطاقات التعریفیةالصورة لأن    تحریكعن كثب [لم ترغب في    لنظرا و  الذھاب إلى جھاز العرض  P36طلبت كیربر من  
 أثناء استجواب الشرطة كانت مغطاة].  P36على الخریطة التي قدمھا 

] ینتمي ?اعتادوا الذھاب إلى المبنى [#] المقابل للھلال الأحمر. لم یكن یعرف ما إذا كان [ قال إن الأطباء  وحدیقة الخطیب.    P36حدد  
 .[N]والجدیدة  [O]ة مباني الھلال الأحمر القدیم كما بینّإلى الفرع. 

 ذلك. P36بنفسھ. فأكّد  التعریفیةبطاقات ال P36 إن كتبسألت كیربر 

 .P36كما وصفھا   كانت إنھا توقال البطاقات التعریفیةكیربر  عرضت

 

 ] سقف الساحة أمام الفرع.Cأن الـ[~] الأزرق كان سقف موقف السیارات في الفرع. وكان [ P36أوضح 

 .إنھ كان فرع الخطیب بالإضافة إلى المبنى المقابل للھلال الأحمر P36. فقال Xسألت كیربر عن  

الآراء : "ماذا حدث عندما تعارض رأي الفرع مع  2021مایو،  /أیار  19سُئل أثناء استجواب الشرطة في    P36أومیشین إن    تقال
 .ھ [الخاص]إن الفرع أخذ برأی P36إذا كان یتذكر إجابتھ. فقال  P36أومیشین  تالطبیة؟" سأل[آرائك] 
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 مدعیناستجواب من قبل محامي ال

إن ھناك عدة   P36ھذه الحالة. فقال    P36تذكر  ی  إن كانسُئل عن "العري" وذكر حالة معینة. سأل كروكر    P36قال كروكر إن  
 حالات وكانت تلك بمثابة قطرة في محیط.

 مروا بخلع ملابسھم.قد أُ إن ھناك حالة كان فیھا المعتقلون في حدیقة و P36. فقال حادثةوصف ھذه ال P36طلب كروكر من  

 لم یكن یعرف لماذا. وھناك عدة مرات. ن] العراة والمعتقلجُمع [نعم،  P36قال ف. قبوحالة في ال إلى كروكر أشار

إلا أنھم  التوقف،    سّجانینر المعتقلون بالتعري. طلب المعتقلون من المِ أثناء استجواب الشرطة: "في القبو، أُ   P36اقتبس كروكر قول  
 قولھ. P36الزنازین". فأكّد ذھبوا إلى كان ھناك سوء معاملة وورفضوا. 

الأعضاء التناسلیة فقط لإدخال قسطرة    كانوا یرون  ن الأطباءإ   P36قال  فأعضاء تناسلیة مصابة.    P36  رأىا إذا  عمّ   رایجرسأل  
 البول.

لم تكن إصابات  لكنھا    إن الأطباء رأوا إصابات في الجلد،  P36قال  ف إصابات في العمود الفقري.    P36  ىسأل رایجر عمّا إذا رأ
 .ا عمیقة ولا كسور

 في فرع الخطیب. P36قال ففي أي فرع تم علاج المرضى.  P36سأل شارمر 

إذا كان    عمّاالتواصل مع الأطباء في بعض الأحیان. سأل كروكر إن كانوا یحاولون السؤال    نحاولوی  كانوا  قال كروكر إن المعتقلین
ب  P36بإمكان   أحیاناً أن یقولوا شیئاً للأطباء، لكنھم كانوا یتلقون   لونحاوی  كانوا  إن المرضى  P36المریض. فقال    عائلةالاتصال 

 بة على الفور.ضر

 *** 

 .]الأمر استراحة لأن الدفاع أراد أن یناقشعن علان الإ[تم 

 *** 

 استجواب من قبل محامي الدفاع 

الأطباء رأوا إلا أن  في الھلال الأحمر.    حسناًبلاء  یبلي    كان  إنھ P36قال  فلنظام.  ل  بالنسبةالمھنیة    P36مسیرة    بدتسأل بوكر كیف  
عامًا ولا یمكننا فعل أي شيء.    40[السوریون] في نفس الوضع لمدة    بقي. "یومیاًالخطیب    قبوالمظالم التي تعرض لھا المرضى في  

لكن [لم] نتصل بعائلاتھم لأن حالتنا كانت صعبة وكنا تحت   ،. حاولت [أنا والأطباء الآخرون] مساعدة المرضىخائفین  كان الجمیع 
إن السوریین    P36  وقال".  لقبولكننا لم نتمكن من مساعدة الناس في ا  المشفى، المراقبة. تحدثنا مع زملائنا [وقررنا] علاج المرضى في  

  الفیروس الناس في سوریا لم یصدقوا بأن    لأن  19-عامًا. توفي صدیق لھ من الھلال الأحمر بمرض كوفید  40عاشوا بدون حقوق لمدة  
لمدة أسبوع. حاول المقاومة لكنھ لم   الاكلینیكي/السریري   المشفىرئیس    عتقُلبصوت منخفض حزین]. ا  P36. [تحدث  كان موجودا

 أن نفعل؟]. بإمكانناكان أي فكرة لنا؟" [ماذا  م[المحكمة] "ھل لدیك P36یستطع. سأل 

قال فالخطیب والذین یأتون من مكان آخر مثل المظاھرات.    من خارجإذا كان یعالج جرحى    P36سأل وقال بوكر [لسوء الحظ] لا.  ف
P36 ونقُلوا إلى الداخل.المشفىتعرضوا للضرب أمام [ قد كان ھناك أربعة أشخاص ،نعم [ 

. لكن لم إنھ إلزاميواجب [الجندي]؛  كن واجب [الطبیب]  إ  P36قال  فمساعدة [ھؤلاء الأشخاص].    P36  حاولا إذا  سأل بوكر عمّ 
 كان ھناك ضغط على الأطباء.وتكن لدیھم قدرة كبیرة. 

قال طبیب طوارئ إنھ لا   ،ذات مرة،  P36قال  فا إذا كان بإمكان شخص الاستقالة أو القول ببساطة إنھ لا یرید العمل.  سأل بوكر عمّ 
 رفضوا وقالوا لھ إن علیھ العمل. إلا "أنھم" ،الاستقالةیرید أنھ یستطیع العمل و

كانوا ن الناس  إ[  P36قال  ف[التعامل مع المرضى في الفرع].    یریدوا   لما إذا كان ھناك أشخاص رفضوا العمل لأنھم  سأل بوكر عمّ 
 في الیوم السابق.  المعتقلینتعامل مع قد یقول أحدھم إنھ یحتاج إلى استراحة بعد ال ،ذلك بشكل غیر مباشر]. على سبیل المثال یفعلون

إذا قال أحدھم لا،  و.  القسََم  أدّوالا، لأنھم    P36قال  فأن یقول مباشرة إنھ لا یرید العمل.    ا إذا كان بإمكان أي شخصٍ سأل بوكر عمّ 
 فسیتم نقلھ إلى قریة، لذلك كانوا خائفین.

یعرف فقط "أبو نضال"  P36  الذین رافقوا المرضى إلى المشفى. كان ا إذا كان یعرف أسماء موظفي الفرع عمّ  P36سأل فراتسكي  
 الذي أخبر الشرطة عنھ.

 [صُرف الشاھد.] 
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في الخطیب بین   P36في الھلال الأحمر ماتوا]. عمل    دخلواأُ   من المرضى [الذین   %50كانت مھمة لأن    P36قال شارمر إن شھادة  
 في المحكمة في فترة زمنیة مختلفة.  أدلوا بشھاداتھمالعدید من الشھود الذین  قد اعتقُلتقریباً، و 2012 ،سبتمبر/یونیو وأیلول/حزیران

عمّ  بوكر  المدعي  سأل  كان  إذا  بشھادتھ.    ما  ]الاسم  [حُجبا  للإدلاء  یخطط  كان    تدأكّ فیزال  أنھ  بشھادتھكیربر   30في    سیدلي 
 . وحزیران/یونی

 الظھر. بعد  3:50فعت الجلسة الساعة رُ 

 صباحًا. 9:30الساعة  2021یونیو، /حزیران 24الجلسة التالیة في  ستعُقد

  
 2021حزیران/یونیو،  24 –الیوم الثامن والسبعون 

الساعة   الجلسة  وا  9:30بدأت  أشخاص  أربعة  بحضور  ریتشر  صباحًا  العامان  المدّعیان  العام  الادّعاء  ومثلّ  الصحفیین.  من  ثنین 
 وبولتس. 

الجنائیة الاتحادیة الألمانیة (اقالت القاضي كیربر إن   الشاھد    التحقیق مع   محضر  إلى [المحكمة] نسخة من  تأرسل )BKAلشرطة 
قال محامي المدعي، شارمر، إنھ لم فعلى الأطراف بمجرد إعدادھا.  ر  سیتم توزیع نسخ من المحضو.  [حُجبت المعلومات]بخصوص  

 ، وكان یجب إبلاغ الشاھد. ذاك التحقیق بالذاتیتم إخبار الشاھد بأنھ سیتم استجوابھ [في جلسة المحكمة ھذه] حول 

 . اشاھدً بصفتھ  بحقوقھ وواجباتھ  P37غ أبُلِ 

  P37شھادة 

 لا. P37بالمتھّم سواء بالقرابة أو المصاھرة. فقال  P37عمّا إذا كان ھناك أي علاقة تربط  سألت القاضي كیربر

 استجواب من قبل القاضي كیربر

ن من تلك  ریحض المحكمة مَ   لدى  لشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة عدة مرات وأناقد استجُوب من قبل    P37أشارت كیربر إلى أن  
 للحكومة السوریة والثاني حول أنور. P37حاضر: أحدھما حول معارضة  المَ 

 ا تدریجیً   وترقىأنھ التحق بكلیة الشرطة عندما أنھى كلیة الحقوق.    P37أوضح  فإخبار المحكمة عن نفسھ.    P37طلبت كیربر من  
إلى  حیث  الرتب.  ب ترقیتھ  المعلومات]تمت  [ال و.  [حُجبت  "الأحداث"  بدأت  كان  ثورةعندما   ،[P37    شرطة لقسم  [حُجبت رئیسًا 

] عنف وحاول تطبیق القانون المتعلق بالمظاھرات. فصلھ النظام من وظیفتھ بعد أن طلبوا منھ أعمال  رفض [ارتكابوقد  .  المعلومات]
في  وھ إلى مصر "مجموعات" من النظام حاولت استفزازه. تلمدة عام تقریباً. وتبع عائلتھاستخدام العنف ورفض. ذھب إلى مصر مع  

.  2013  ،سبتمبر/أیلولذھب إلى السفارة الألمانیة وقدم طلب لجوء نیابة عن نفسھ وعائلتھ. ثم ھاجروا إلى ألمانیا في منتصف    ،النھایة
ثلاثة أطفال یدرسون في ألمانیا.   P27لدى    حیاة كریمة. كانأن یحظوا ب حاولوا الاندماج في "الحیاة الاجتماعیة الألمانیة الجمیلة" و

[في   مغیر المرغوب فیھ  شخاصأن یكون "شاھدًا ضد الأ  ریدی  ودائما ما كان زوجتھ قبل ثلاث سنوات. تقاعد منذ أربع سنوات.    توفیت
وكان كبیرًا في السن. كان على استعداد لأیة    اكن كافیً یللغة الألمانیة لم    إتقانھ  إلا أنلذلك تقدم للعمل في مكافحة الإرھاب.    "،ألمانیا]

 .منحھ الكرامةخدمة تعود بالنفع على البلد الذي یعیش فیھ و[البلد] الذي 

أنھ وأنور تعرفا على بعضھما   P37أوضح  ف التحدث عن ھذا.    P37طلبت من  و عرف أنور في سوریا.  كان ی  P37قالت كیربر إن  
برتبة   اضابطً   بصفتھ  في أحد الأقسام  كان أنور یعمل  الوقت،في ذلك  ولھجرة والجوازات.  موظفاً في إدارة ا  P37البعض عندما كان  

اعتقد أنور أن واحتاج أنور إلى أیام إجازة للسفر من حلب إلى دمشق لإجراء امتحانات القانون.  وقد  وكان یدرس القانون.  مساعد  
P37 تواصل معالإجازة، لذلك  سیوافق على طلبأنھ كان  و تساھلاسیكون م P37.  

عندما تخرج  و  تقریباً.  1990-1988  فيعامًا    30قبل حوالي    ذلك الموقف وأوضح أنھ وافق على طلب أنور. كان    شھادتھ  P37تابع  
دمشق،   شرطة  بقسم  التحق  الحقوق،  كلیة  من  حلمھ.  حیث  أنور  ذلك  [قسم  وكان  على  الحلویات  بتوزیع  أنور  احتفالاً P37قام   [ 

ھذه المعلومات منذ خمس أو ست سنوات ب  P37  علموقد  .  ینمختلف  ینكانا في قسم  اأنور مرة أخرى لأنھم  P37[بإنجازاتھ]. لم یر  
بالموافقة لھ معروفاً [  مقد قدّ   P37وأن    P37أنھ یعرف    P37. أخبر أنور ابن  P37عندما التحق أنور بمعھد اللغة في برلین مع ابن 

كما   ،روى القصة بتكتموقد  قصة انشقاقھ عن النظام.    P37أنور    أخبر  أنور في مقھى في برلین. وھناك  P37إجازتھ]. ثم التقى    على
 كانت طبیعتھ.

انشق معظم سكان الحولة وقد  ن أنور أقام في الحولة.  إ  P37یعرف الظروف المحیطة بانشقاق أنور. فقال    P37سألت كیربر إن كان  
 وأھلھ. عائلتھعن النظام. وبدا أن أنور انحاز إلى غالبیة 

كان  حیث  إنھ سمع عنھا حتى قبل التحدث مع أنور.    P37قال  فمجزرة الحولة.  عن  ا إذا كان أنور قد أخبره  عمّ   P37كیربر    تسأل
P37  لم یر  بالطبع، لكن،لذلك سمع عن الحولة والدبابات.  الثورة، قید الإقامة الجبریة في وقت قریب منP37 .ًأي شيء شخصیا 
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 ذلك. P37 اعتقدفإذا كان أنور قد ذكر [المجزرة] كأحد أسباب انشقاقھ.  P37كیربر  تسأل

 *** 

 .] محضردقیقة لتوزیع ومراجعة نسخ من   35[استراحة لمدة 

 *** 

 . احقوقھ بصفتھ شاھدًا مجددً  P37أبلغت كیربر 

 استجواب من قبل القاضي فیدنیر

أوضح  ف".  فصُل"كلمة  ماذا حدث وماذا كان یقصد ب  P37  فیدنیر  " من وظیفتھ في سوریا. سألفصُلبأنھ "  P37أشار فیدنیر إلى قول  
P37  التعلیمات الشفویة كانت تھدف إلى قمع المظاھرة   إلا أنعدم استخدام السلاح.  مدّعین  لب من إدارتھ قمع المظاھرات،  طُ   قد   أنھ

التفاھم والحوار والعالم الخارجي.    أن یعرفبأي وسیلة ضروریة دون   التعامل مع المتظاھرین بطریقة حضاریة من خلال  حاول 
  P37أراد    ].النظام[  ذلكظاھرین وفق القانون، ولم یعجب  أن النظام علم أنھ تعامل مع المت  یبدوالشغب].    لمكافحة  الماء  والمیاه [مدافع

توضیح شيء قالھ سابقاً. قال إنھ نقُل إلى دمشق وكان رھن الإقامة الجبریة. في الواقع، ذھب إلى "مكتب الدراسات" حیث تمت إحالة  
الضباط الذین لم ینفذوا أوامرھم لإجراء [تحقیق واتخاذ قرار بشأن الأمر]. واتھمھ المكتب بالتعامل مع المتظاھرین. ثم قرروا فصل  

P37    دعوى أمام المحاكم العسكریة.  ضده  فعت  . كما مُنع من السفر، ورُ ا بتسریحھ مبكرًاالإقامة الجبریة في دمشق وأمروووضعھ قید
عندما لجأ إلى ألمانیا، [أدرجتھ الحكومة السوریة على  وسوریا عبر مطار حلب بمساعدة بعض الأصدقاء.  من مغادرة    P37  تمكن

 قائمة المطلوبین السوریین]. 

 .2012إنھ ذھب إلى مصر منتصف عام  P37قال  فغادر سوریا إلى مصر.  متى P37 فیدنیر سأل

آخرین في  عمّ   P37  فیدنیر  سأل إذا كان یعرف ضباطًا  المعلومات]ا  بموقف مشابھ.    [حُجبت  الضباط    P37قال  ف مروا  إن جمیع 
 .مات][حُجبت المعلوكان أحدھم كما المساعدین نقلوا إلى مناصب غیر مھمة، ثم [تم فصلھم]. 

 من عملھم. فصُِلواإنھم  P37قال فالشرطة.   سلكاطھ المساعدین] بعد إبعادھم عن ماذا حدث مع [ضبّ  P37ر یسأل فیدن

 التذكر.  P37 لم یستطعفتم اعتقالھم. عمّا إذا سأل فیدنیر 

تخرج   متى، وأنور ذلك یعتمد على عمر  أن    P37  اعتقدف.  1988/1989لأول مرة حوالي عام    بأنور  P37  التقى  ا إذاعمّ   فیدنیرسأل  
 ترقیتھ إلى رتبة عقید.  تمن [كلیة] الشرطة وتم أنور

 في وقت الممارسة المعتادةفي الحولة [ عائلتھكان في حلب یزور  أنورأن  P37في ذلك الوقت. [افترض]   أنور سأل فیدنیر أین كان 
 بھذا قط.]  P37أنور العطلة]. [لم یخبر 

وعمل   ا برتبة مساعد] كان ضابطً أنورإن [  P37قال  فكان الأخیر لا یزال یدرس.    عندما  أنورإذا كان یعرف    عمّا  P37سأل فیدنیر  
 مرة أخرى.  P37لم یره  ،یاتالحلو أنورع . بعد أن وزّ بأن یترفعّوكان یحلم   افي تأشیرات السفر وجوازات السفر. كان طموحً 

فیدنیر   القانون.    أنور   عمل  إذا  P37سأل  إلى حضور  ذلك  P37  فأكّدأثناء دراسة  یحتاجون  الناس في سوریا لا  أن  إلى  . وأشار 
لا یمكن ترقیة ضابط شرطة إلا إذا تخرج من كلیة   كما.  فحسب  جراء الاختبار النھائيإ  حیث كان علیھمكل یوم للتخرج.    المحاضرات

 الحقوق. 

أن   P37اعتقد  وولم یسمع عنھ.    أنورلا. لم یر    P37قال  فبعد مغادرة سوریا.    أنورا إذا كان یعرف ما فعلھ  عمّ   P37  فیدنیرسأل  
 ذھب إلى قسم آخر غیر الشرطة. أنور

 نلتقیای  ھما كاناإن  P37قال  فعندما التقیا في برلین.    أنورعن الظروف المحیطة بانشقاق    رأنوھو و  تحدث  ا إذاعمّ   P37فیدنیر  سأل  
وفیھم "أصدقاؤنا   ،أشخاص آخرون  افي برلین] لمدة ساعة أو ساعتین. كما انضم إلیھممنطقة  [  تیغیلكل شھر أو نحو ذلك في مقھى في  

متحفظًا [بسبب حیاتھ المھنیة] ولأنھ كان یخشى أن    أنوركان  وحاولوا عدم الحدیث عن حیاتھم المھنیة [لأسباب أمنیة].  ومن سوریا".  
  أنور من    P37للمجموعة إنھ تبعتھ سیارة [بغرض اختطافھ] وھو في طریقھ إلى طبیب الأسنان. طلب    أنور. ذات مرة قال  تتم ملاحقتھ

أن النظام كان یلاحقھ   أنور. علم  أطفالھعن المستقبل وعن    أنورلم یعرف ما حدث بعد ذلك. تحدث    P37لكن    ،الذھاب إلى الشرطة
وساطة    ]. من خلالةثم عمل مع الائتلاف [المعارض  ،وذھب إلى الأردن  ،كیف انشق   P37أخبر  حیث  ].  P37و[أعرب عن مخاوفھ لـ

 ى ألمانیا.وعائلتھ إل أنور ذھب  ،السفارة الألمانیة مع الائتلافمن  شخص

إلا أن بسبب منصبھ، لذلك ربما كان أنور یعرفھ.  عروفاًإنھ كان م P37 فقالعن عمل أنور في سوریا.  إن تحدثوا P37سأل فیدنیر 
 في المخابرات. اضابطأنور لم یكن معروفا بصفتھ 
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لا، لكنھ سمع أن أنور كان ضابطا في فرع الأمن في   P37  فقالإذا كان أنور قد أخبره عن عملھ في سوریا.    عمّا  P37سأل فیدنیر  
أنور وقال "أتمنى لو كنت أرتدي زلَّ لسان  ذات مرة،  والمخابرات.    جھازدمشق وكان من أوائل خریجي كلیة الشرطة وتم اختیاره ل

 زي شرطة". 

: كنت  أجبتَ ففي سوریا؟    النزاععن    أنور: "ھل تحدث  2019من قبل الشرطة في عام    P37استجواب    حضرممن    فیدنیراقتبس  
ل الأمورأعلى منھ رتبة. كان   إذا كان من   عمّا  P37فسألإذا كانت العبارة صحیحة.    P37  فیدنیر  ". سألأن ھناك موتاً  أقرقد  و  یجمِّ

 السؤال وتكراره.  شرحالممكن 

ل الأمور. كان  كنت أعلى منھ رتبة   ر "یكرر فیدن الجزء كان  .  ل الأموریكن یجمِّ   لم  أنورأن    P37أوضح  ف".  أن ھناك موتاً  وأقر  یجمِّ
ضد أي   P37  بالطبع فإن وعن جرائم النظام    أنورو  P37  تحدث  لم یعتقد أن الجزء الثاني كان صحیحًا.  P37لكن    ،الأول صحیحًا

 أو غیره.   أنورسواء  –سوري یدعم الإجرام والقتل والعنف 

ما كان    أنورإن    P37  فقالمؤید للنظام أم معارض؟    أنور عندما كان یعمل مع النظام. ھل    أنورعن انطباعھ عن    P37فیدنیر  سأل  
السیارات والمكانة الاجتماعیة الرفیعة. لكن ھذا كان  لیحظى بكان سیستمر [في موقع السلطة]    بلعن النظام.    الینشق لو كان راضیً 

كان لدیھ مقطع فیدیو لبیان   أنورأن  إلى    P37أشار  و.  أنورلأنھ لم یكن یعرف الظروف المحیطة بانشقاق    P37مجرد [افتراض]  
 انشقاقھ.

سیعترف] أنھ كان  إنھ  [  ،[لأنھ أقسم على قول الحقیقة أمام المحكمة]  P37  فقال.  أنورعن سبب انشقاق    تحدثاإذا    عمّا  P37فیدنیر  سأل  
. ولكن قد تكون ھناك أسباب أخرى لا  أنورضد عائلة    الممارس   بسبب الضغط على الحولة والعنف  أنور  اقھناك حدیث عن انشق

 . P37یعرفھا 

 P37د  أكّ فانضم إلى المعارضة.    أنورمثل أن    ،بأي معلومات حول ما فعلھ بعد انشقاقھ  P37قد أخبر    أنورإذا كان    عمّا  فیدنیرسأل  
على الفرار من دمشق إلى منطقة بالقرب   أنورساعد أعضاءٌ من الجیش السوري الحر    لكنھ أضاف أنھ لا یتذكر كل التفاصیل.ذلك  

أنھ    P37  أنور. أخبر  الائتلافوساعد    ،وأعلن نفسھ معارضًا  ، الأردن  ورأنمن الحدود الأردنیة حیث مكث لیوم أو یومین. ثم دخل  
  . لم یعرف طفالھإلى [ألمانیا] من أجل مستقبل أ  أنور)". لھذا لجأ  أنور(على حد تعبیر    راضٍ عن "الأعمال المؤسفة للائتلافغیر  
P37  ابنإلى ألمانیا. التقى  أنوروصل متى P37 في دورة لتعلیم اللغة الألمانیة.  أنور 

كان    أنورأن  [أنا]  ناشطًا سیاسیاً بعد انشقاقھ. علمت    أنور: "أصبح  2019في عام    P37استجواب الشرطة لـ  محضر  ر منیاقتبس فیدن
 ثم من تركیا إلى ألمانیا بعد انشقاقھ. ،ذھب من الأردن إلى تركیا أنورن إ P37 قالفأشھر".  5-4في تركیا لمدة 

وثائق    أنورأرسل إلیھ   ،ریاض سیف  ،: "كان ھناك شخصیة معارضةP37استجواب الشرطة لـ  محضرر مرة أخرى من  یاقتبس فیدن
 ذلك. P37 فأكّدلمساعدتھ على الذھاب إلى ألمانیا". 

 لا. P37 فقالقد أخبره بموضوع الوثائق.  أنور إذا كان  عمّا P37فیدنیر سأل 

ن حارس  یِّ اجتاز دورة أمنیة في برلین. ثم عُ   أنور ن  إ  P37  فقالعمل في الأمن [في ألمانیا].    أنوربأن    P37ر إلى قول  یأشار فیدن
 مرة أخرى.  P37لذا لم یره  ،] صعباًأنورأمن. كان عمل [

عمل مدتھا    مناوباتأخبره أنھ أصبح حارس أمن لشركة وكان لدیھ    أنورإن    P37  فقالعن عملھ.    أنور تحدث    نإ  P37فیدنیر  سأل  
من المحكمة    P37لم یحدد]. طلب    P37  إلا أن  ،في العمل عندما أصیب بنوبة [سكري أو ضغط الدم  أنوركان    ،ذات مرةوساعة.    12
 المعلومات للمحكمة. تذكركان یحاول فقط  ]؛أنوریھتم كثیرًا بـ[ لملأنھ  تعذرهأن 

*** 

 ]دقائق 5استراحة لمدة [

*** 

 استجواب من قبل الادّعاء العام  

  ة یالأمننة إنھ كان عضوًا في اللج P37قال ف. [حُجبت المعلومات] بصفتھقد دخل السجن  P37ما إذا كان  بولتسسألت المدّعي العام 
[عن الفروع الأمنیة]؛    P37تم إبعاد    ،[حُجبت المعلومات]  وبصفتھ.  [حُجبت المعلومات]والتي تكونت من    ،[حُجبت المعلومات]في  

 ،تم اعتقال أحد المتظاھرین وإحالتھ إلى القضاء  ،إلخ. ذات یوم  ،لم یر سوى مدنیین أو مجرمین مدانین بجرائم القتل والتھرب الضریبيف
أي شيء عندما   P37]. "لم یكن ھناك ما یرُضي [في الفرع]." لم یر  موضوعإلى فرع الأمن العسكري [بخصوص ال  P37فذھب  

 سائقھ رأى مشاھد "غیر مرضیة". غیر أن ،التقى برئیس الفرع

 أبدًا.  ،لا P37 فقال. 2011[أي زار السجن] بعد  ا ما كان في السجنإذ P37 سألت بولتس
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قولھ إن التعذیب كان یتم في إلى    P37  أشارف .  2014ا إذا كان یتذكر استجوابھ من قبل الشرطة في عام  عمّ   P37  بولتس  سألت
 بأسره.جمیع السوریین وللعالم دى معروف ل  أمرٌ  مع الأسف وھوشمولي والسجون وأن النظام السوري دیكتاتوري 

الظروف  كانت    ،المخابرات  جھاز  : "فیما یتعلق بالوضع في2014من قبل الشرطة في عام    P37استجواب    محضر   من   بولتس  تاقتبس
أطرافھم   تكانللضرب بالعصي و یتعرضون  المعتقلون وكانصعبة. عندما یدخل المرء یرى مئات المعتقلین والقتلى وسوء المعاملة. 

ع الأمن. لكنھ  وفرفي أحد  سجن  أي  إنھ سمع كل ھذه الأشیاء وكانت صحیحة. وأشار إلى أنھ لم یدخل قط    P37  فقال".  لأیامتورم  ت
  ،رئیس الفرع الشرطة   تجاوز. یتقریباً  شرطة  جھاز  اانفرادیة" من الخارج. یوجد فرع للأمن السیاسي في كل مدینة بھ  ناًرأى "سجو

ذلك    P37التي تخرج أحیاناً عن القانون. زار    الفرع مع النظام وینفذ سیاسات النظامإلا أن  ].  P37رغم أن رتبتھ أدنى [من رتبة  
 .] P37إلیھا  أشارالفرع وتحدث عن المشكلة. [لم یكن من الواضح ما ھي المشكلة التي 

ن جمیع الفروع تعمل  إ  P37المخابرات بشكل عام. فقال    جھازا إذا كان یتحدث عن فرع الأمن السیاسي أو  عمّ   P37  سألت بولتس
[في نفس الفرع]. [كان الضباط ذوو الأخلاق    صعب المراسیمكن للمرء أن یجد ضابطًا متساھلاً وضابطًا    ،بھذه الطریقة. ومع ذلك

عندما رفض الأوامر.    P37وھو ما حدث ل ـ  ،ما بأخلاقھ ثم یلاُم على تساھلھ]  الحمیدة متساھلین.] [المشكلة ھي عندما یتصرف شخص
 النظام السوري دیكتاتوري وعنیف.إن  ،لقول الحقیقة للعالم

  P37وسأل    بولتس  سؤال  أضاف بوكر إلىالأوامر بناءً على] أخلاقھم.    ینفذواإذا كان لدى الضباط إمكانیة [ألا    P37سألت بولتس  
إنھ یمكنھ [قیاس] ما إذا كان    P37قال  فالأوامر].    لكیلا ینفذ[للحصول على فرصة    مثالاً   كانا إذا كان الذھاب إلى ألمانیا مع عائلتھ  عمّ 

كبار المسؤولین یتمتعون بنفس الأخلاق التي كان یتمتع بھا بسبب صلاتھ ورتبتھ و[اتصالاتھ] مع كبار المسؤولین. [على سبیل المثال]  
الأنواع الثلاثة للضباط في   P37الضباط في سوریا أن اللواء محمود فنان. شرح  یعرف  و  الشعر،على البیانو ویكتب    P37یعزف  

) الضابط الذي یستمتع 3(و  ) الضابط الذي یطلب الرشاوى2(ومواطنین  ال   مع  منفتحال) الضابط الأخلاقي  1دائرة الھجرة والجوازات: (
ھذه الأنواع نفسھا من الضباط فرع المخابرات و[تدیر]    [النظام] الفوضوي.  نفس ضمن الثلاثة  الضباط    یعمل والناس.    إبكاءو  القسوةب

) ضابط  1وأخبره بضرورة التوقف عن عزف الموسیقى وكتابة الشعر وإلا فسیتم فصلھ. كان ھناك: (  P37السیاسیة الذي استدعى  
) ضابط كان 3أصیب بالضیق من زوجتھ و(  ینفس عن غضبھ كلما  كان ضابط)  2(و  ل استخدام الضغط النفسي على التعذیبفضّ كان ی

 في السلطة".  بقواأھم شيء [للناس] ھو أن یإن . إنھا حالة من الفوضى! فحسبضرب یصامتاً و

.  2012ربما [قبل]   P37 فقال.  2011ما إذا كان بإمكان الضابط المغادرة أو الانتقال بعد عام    حول  أن سؤالھا كان  بولتسأوضحت  
تم كان سیومیدانیة  محاكمة  تم إجراء  كان سیف  ، إذا لم ینفذ الضابط أمرًا  ،2012. لكنھ اعتقد أنھ بعد عام  2012قبل عام  فصُِل  وقد  

 .إعدامھ

ترك وظیفتھ.    إن كان بإمكانھیعمل مع أشخاص لدیھم نفس الأخلاق] أو  أن  أن یفعل ما فعلھ [و  أنورإذا كان بإمكان    P37بولتس  ت  سأل
إنھ أراد إعطاء بعض الأمثلة [الافتراضیة] لكیفیة محاولة شخص ما التھرب من الأوامر [غیر الأخلاقیة]. [لنفترض أن]   P37  فقال

وجود مشكلة في القلب] وقام بالتنسیق مع صدیقھ طبیب القلب [الذي وافق على القول إن الشخص یعاني من مشكلة  ب[  تظاھرشخصًا ما  
د من أن الشخص كان مریضًا  للتأكّ  ستجوبھیوالمخابرات الطبیب   جھازستدعي یولكن بعد ذلك قد  ،من العمل]  یصُرففي القلب حتى 

. أو تخیل أن ضابطًا أعلن أنھ لا یستطیع إكمال مھمتھ ("ھل ھناك شيء أجمل من بفحس  الھروب من وظیفتھ  م یكن یحاولبالفعل ول
. كیف یمكن لأي شخص أن یخبر [المسؤولین] أنھ لا یرید العمل لدیھم؟ أشار  فصلھوبالتالي تمت معاقبتھ أو سجنھ أو    ،الصدق؟")

P37    الأمریكي في فرنسا إلى سوریا. أصدر وزیر الداخلیة السوري وصل السفیر    2011  یولیو،/في تموز  .موقف حدث معھإلى
لذلك    ،أن ھذه الأوامر غیر قانونیة  P37المظاھرات] ومصادرة جواز سفر السفیر. علم    رؤیةبمنع السفیر من [  P37تعلیماتھ إلى  

كانت تراقب [سوریا]. [من خلال اتباع ھذا    كان یعلم أن الوزیر لن یفعل ذلك أبدًا لأن أنظار العالموطالب الوزیرَ بإرسال مذكرة إلیھ.  
وظیفتھ. ربما لم یكن شخص آخر في نفس الموقف لیفعل الشيء نفسھ. [النقطة ھي    ھذه  كانتو  ،من حمایة السفیر  P37النھج] تمكن  

مع السجین بناءً على أخلاق  یتعامل الضابط    ،أنھ] عندما یتعلق الأمر بـ[تنفیذ] الأوامر، فإن الكثیر یعتمد على أخلاق [الضابط]. وبالمثل
 الضابط.

 استجواب من قبل محامي الدفاع 

وجود فرق بین الشرطة    إلى P37أشار  فقد فعل نفس الشيء الذي فعلھ [وتصرف وفقاً لأخلاقھ].    أنورإذا كان    عمّا  P37سأل بوكر  
ضباط الشرطة] لأنھ یتعین علیھم [اتباع الأوامر    بنفس الأخلاق التي یتحلى بھا. لا یمكن لضباط المخابرات أن یكونوا [المخابراتو

 عند قمع المظاھرات]. بدقة

 إنھ لا یرید مقارنة المواقف.   P37 فقال. أنورما فعلھ  عن الفرق بین ما فعلھ ھو و  P37سأل بوكر 

إن "ضابط الشرطة"   P37  فقال.  P37ضابط مخابرات أن یتصرف بالطریقة التي تصرف بھا    بإمكان  كان  إن  P37سأل بوكر  
المخابرات   جھاز  نفذی]  بینماإنھم یطبقون القانون]. [  –أوامر سیاسیة    ینفذونالشرطة [لا  ف[یجب تمییزه] عن "ضابط المخابرات".  

بینما یكرس ضباط المخابرات حیاتھم لمسیرتھم المھنیة. لدى ضباط الشرطة    القانون،یختبئ ضباط الشرطة وراء  وسیاسیة.    أوامر
القانون السوري    نصحینھا    ،لم یطُلب منھم قمع المظاھرات [حتى وقت لاحقو.  تھمحتى تقدیم استقالبإمكانھم  مائة طریقة للھروب و
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فعندئذ   ،المخابرات  جھازتم اعتقال المتظاھرین من قبل  المتظاھرین بكفالة مقابل عشرین لیرة سوریة]. إذا    إطلاق سراحنھ یمكن  على أ
 "مشكلة" بالإنجلیزیة.] P37[ستكون ھناك] "مشكلة". [قال 

 ذلك. P37. فأكّد [حُجبت المعلومات]التي تم توزیعھا سابقاً] تدور حول   لمحاضر إذا كانت [ا عمّاسأل بوكر 

الناس   یحقق معأن أنور كان    P37سُئل أثناء استجواب الشرطة عمّا إذا تحدث أنور عن أسالیب التعذیب، وأجاب    P37قال بوكر إن  
من قبل  لتحقیق معھأبدًا بأي شخص تم ا P37من قال ذلك عن أنور [حیث لم یلتق  P37وكانوا یتحدثون عنھ بشكل جید. سأل بوكر 

 .]لبرھة P37توقف مشاركة أسمائھم وعناوینھم. [ P37أنور] وإذا كان بإمكان 

ذاكرتھ. في بعامًا    20  كان علیھ الرجوع  لكنھ توقف لأنھ  السؤال،لا. لقد فھم    P37أن یعید السؤال. فقال    علیھكان    إنسأل بوكر  
  كانوا ھذا من مدنیین [لكنھ لم یتتبع من    P37المخابرات وكان أنور یساعدھم. سمع    جھاز مشاكل مع    مدنیون  واجھ  الأحیان، بعض  

قد أن أنور  في [فرع] أنور و  معتقلاً كان  من ریاض سیف أنھ    P37سمع  كما  في المستقبل].    یدلي بشھادتھأنھ س  لم یظن مطلقاًلأنھ  
 لاحقاً".. "ربما یمكنك أن تسأل ریاض. حتى ریاض ساعد [أنور] جیدبشكل  عاملھ

 P37بدا الآن. [ P37نفى ذلك، ولھذا أراد أن یسأل  إلا أنھالناس بشكل جید]،  قد عاملا إذا كان أنور [سُئل عمّ  ریاضقال بوكر إن  
 .تُ'"سألبل قل 'لقد ، 'سألتك'لقد  ، "لا تقلP37قال  و.] امنزعجً 

عندما جاء أنور إلى ألمانیا قبل خمس سنوات، "سألناه" كیف أتى إلى ألمانیا.    أنھ  P37أوضح  فقیل عن ریاض سیف.    ذاسأل بوكر ما
  ریاض كان قال أنور إن  وساعد أنور.  قد  ) قال إن ریاض سیف  ئھمأن أنور (أو عضوًا آخر في مجموعة أصدقاإلى    P37  أشارو

 مع أنور. اجیدً  بالمثل بكونھ ریاضرد  وبسبب مرضھ. ریاض  قد احترمن أنور أفي الخطیب و معتقلاً 

كان  أنھ    P37اعتقد  ف.  اأیضً   انھ وأنور كانا یلتقیان في مقھى في تیغیل. سأل فراتسكي عمن التقى بھم إ  P37  إلى قول  فراتسكي  أشار
للإدلاء بشھادتھ.    ]الاسم[حُجب    أن یستدعوا  للشرطة وأخبرھم  ]سم[حُجب الارقم ھاتف    اسابقً   P37. قدم  ]الاسم  [حُجبیعرف أحدھم:  

 إنھ لیست لدیھ مشكلة بذلك الصدد.  ]الاسم [حُجب قال و أنھ قدم ھذا الاقتراح ]الاسم [حُجب P37أخبر و

فقط أربعة أو خمسة أشخاص لدیھم أدوار غیر مھمة،    لا،  P37قال فأشخاص آخرون في المقھى.   امعھم  التقى  ا إذاسأل فراتسكي عمّ 
 .سناً ھمأصغر  P37عامًا و[الذین نسوا أي شيء قیل على الطاولة]. كان   20أي كبار السن الذین كانوا في ألمانیا منذ حوالي 

 ، ثم قال] "مجرم حرب." لبرھة P37توقف ا یمكنھ أن یقول للمحكمة عن حافظ مخلوف. [عمّ  P37سأل فراتسكي 

[الشؤون]    جمیعمخلوف یتدخل في  حافظ  ن  إ  P37فقال    مخلوف.حافظ  یعمل  كان  أین  ویوضح  یشرح    أن  P37طلب فراتسكي من  
 الحاكمة وابن خال الرئیس. عائلةھو من أفراد الوالسوریة. 

[أي كانت   جزافاً رتب  یحصلون على  ]  عائلةإنھم [بعض الضباط/أفراد ال  P37قال  فأین یعمل مخلوف ورتبتھ.    P37سأل فراتسكي  
 فعلیة].  تعُطي سلطة م تكنول فحسب بعض الرتب شكلیات

كل] إن  . [لأمرهفإنھ لا یھتم    شخصًا،   P37مخلوف عقیدًا. ولكن عندما لا یحب    ربما كان   P37قال  فسأل فراتسكي عن رتبة مخلوف.  
 ھو یكره نفسھ. أنھ سوریا تكره [مخلوف] وحتى

الحدیث عنھ  ووكل إنسان في منطقتھ باستخدام العنف والقتل والنھب.  حافظمُ إن مخلوف أمر ال P37لماذا. فقال  P37سأل فراتسكي 
 لا ینتھي. 

 أن مخلوف یعمل في درعا.  P37اعتقد فا إذا كان یعرف مكان عمل مخلوف. عمّ  P37سأل فراتسكي 

فرع كل   —؟" ھناك عشرات الفروع في سوریا 40"ما ھو القسم    ، P37. فأجاب  40إذا كان یعرف عن القسم    P37سأل فراتسكي  
 متر. 100

 ] لا یختلف عن حافظ مخلوف.توفیقإن [ P37إن كان بإمكانھ إخبار المحكمة عن توفیق یونس. فقال  P37سأل فراتسكي 

 .دمشق بأمن الدولة    فروععن أحد    وكان مسؤولاً   2010كان عمیدًا عام    ]توفیقأن [ P37 اعتقدفأین عمل یونس.   P37 سأل فراتسكي

،  P37سألانھ طرح سؤال. فقال فراتسكي لا. فعمّا إذا كان بإمك P37 كان یعرف عبد الجبار العكیدي. فسأل  إذا  P37سأل فراتسكي  
 ." ھل أنت قاضٍ أم محامٍ؟ یمكن للقاضي [فقط] أن یسألني ھذا السؤال"

إن الرسالة التي تلقاھا [من    P37الإجابة. فقال    P37لا یتعین على    إلا أنھأوضحت القاضي كیربر أن للدفاع الحق في طرح الأسئلة،  
 بأنور ولیس بغیره. وأراد فقط أن یسُأل عن ھذه القضیة فحسب. كانت تتعلقالمحكمة] 

 [قال بوكر كلمات غیر مسموعة وكان منزعجًا بشكل واضح.] 
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 الدفاع ربط سؤالھ بالقضیة وإخبار المحكمة لماذا سأل عن ھذا الشخص. محامي طلبت كیربر من  

إن العكیدي   P37[المحكمة] عنھ. فقال    P37قال فراتسكي إن ھذا الشخص عمل مع أنور، لذلك أراد أن یعرف ما یمكن أن یخبر  
د العكیدي بعض سیاسات تركیا تجاه المعارضة المسلحة. بعد كان ضابطًا في الجیش السوري وأعلن انشقاقھ في مقطع فیدیو. وانتق 

 وا ، مثل كل من تلاعبمصالحھحسب  بالثوار [المؤیدین للمعارضة] لأنھ تحول إلى حمامة سلام تتأرجح یمیناً ویسارًا    منھ  ذلك غضب
 بمصیر الشعب. 

 لا. P37عمّا إذا كان یعرف العكیدي. فقال  P37سأل فراتسكي 

 لا. P37إذا كان [یعرف ما إذا] كان العكیدي یعیش في ألمانیا. فقال  P37سأل فراتسكي 

 نعم. P37. فقال ]الاسم [حُجبیعرف  P37سأل فراتسكي عمّا إذا كان 

[مخاطباً القضاة] "[لماذا] یرید [فراتسكي] [أن یعرف عنھ]؟ یجب    P37عمّا یمكنھ أن یقول للمحكمة عنھ. فقال    P37سأل فراتسكي  
 أن یحدد لي ما یرید [أن یعرف عنھ]. إن كان یفضل الرجال أم النساء؟" [لم تتم ترجمة الجملة الأخیرة.]

 (ربما كان ھناك تشابھ في الأسماء   ]حُجب الاسم[خصًا یدُعى  إنھ كان یعرف ش  P37. فقال  ]الاسم[حُجب  سأل فراتسكي عن وظیفة  
 ، كان [ضابط مخابرات] في السجن. [حُجبت المعلومات]في  P37قل] إلى ینُم في الشرطة. قبل [أن قدَّ ). كان ضابطا برتبة مُ فحسب

 . ادً أمن الدولة، إلا أنھ لم یكن متأكّ   P37یعمل. فقال    ]حُجب الاسم[  كان  عمّا إذا كان یعرف في أي فرع مخابرات  P37سأل فراتسكي  

. كانت ھذه أسئلة صعبة وكان من المفترض أن یحترم  P37إلى الشرطة. لم یعرف    ]حُجب الاسم[جاء    متى  P37سأل فراتسكي  
 . تحملھ]الذي [ والاضطھاد P37فراتسكي سن  

 صامتاً للحظة]. وقال إنھ یحتاج إلى وقت لیتذكره. P37، ثم طلب منھ أن یتذكر قدر استطاعتھ. [كان P37قال فراتسكي إنھ یحترم 

 .2010لبرھة.] وقال في عام  P37إذا كان بحاجة إلى استراحة. [توقف  P37سألت كیربر 

 سنوات  5-4قبل    قد اتصل  ]حُجب الاسم[  نإ  P37قال  ف.  ]حُجب الاسم[تواصل مع  لا یزال على    P37سأل فراتسكي عمّا إذا كان  
 یحاول تذكر أي دولة]. P37من بلد أوروبي صغیر بجوار ألمانیا [كان  P37بـ

على حسن معاملتھ وعملھ وموقفھ من    P37  ]حُجب الاسم[ربما. شكر    P37. فقال  ]حُجب الاسم[ا إذا كان البلد ھو  سأل فراتسكي عمّ 
 كانت مریضة. P37لأن زوجة  واسیھلیسنوات  6-5قد زاره منذ   ]حُجب الاسم[أن  P37اعتقد والنظام. 

 تفقد ھاتفھ المحمول. علیھ إن P37. فقال ]حُجب الاسم[رقم ھاتف  P37سأل فراتسكي عمّا إذا كان لدى 

سیفعل   كان  إنھ  P37قال  فمع المحكمة.  على انفراد    ]حُجب الاسم[إن كان بإمكانھ مشاركة رقم ھاتف وعنوان    P37سأل فراتسكي  
 ذلك إذا طُلب منھ ذلك.

 .]المحمول P37 استراحة لمدة دقیقتین للحصول على ھاتف[

لیس في ألمانیا. قالت   ]حُجب الاسم[إنھ بناءً على رقم الھاتف، فإن    P37قد أعطى المحكمة رقم الھاتف. وقال    P37قالت كیربر إن  
 الآن ویمكنھا الاتصال بھ. ]حُجب الاسم[كیربر إن المحكمة لدیھا رقم 

 مدعیناستجواب من قبل محامي ال

ومعارفھ]. [ھز    أنورإنھ لم یشاھده، لكنھ [علم بھ من    P37قال  ف.  أنوربأنھ شاھد مقطع فیدیو انشق فیھ    P37أشار شولتس إلى قول  
 ]. نافیا رأسھ أنور

 P37إذا [تم استجوابھ في أي وقت آخر]. یعتقد    P37. وسأل  2019و  2014في    اشاھدً بصفتھ  تم استجوابھ    P37إن    شولتسقال  
الأمنیة ھي التي [طلبت منھ] الإدلاء بشھادتھ بشأن عدد من الأشخاص غیر    دوائرأن [ھذه معلومات سریة] [لأسباب] أمنیة. بعض ال

 .ھذا وذاكبشأن  بشھادتھقد أدلى القول إنھ  P37لم یستطع  ذلك،لأنھ یعیش "ھنا". ومع  P37المرغوب فیھم. كان ھذا واجب 

 "مع الأسد؟! تحدثتُ " ،P37فأجاب ا إذا كان قد التقى أو تحدث مع الرئیس الأسد.  عمّ  P37 شولتسسأل 

الأسد كان یرسل "لنا" رسائل   نإ  P37فقال  تحدث إلى الرئیس الأسد].    P37إلى أن محضر الشرطة جاء فیھ [أن    شولتسأشار  
 التعلیمات. مذكراتویتحدث إلینا من خلال 

 یمثل المدعین. شولتسكیربر أن  تأوضحف]. یمثل شولتس  كانأن یعرف [من  P37أراد 
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أرید   لن، ف[حُجبت المعلومات]الأسد أو نحرق البلد". إذا كنت في    :أثناء استجواب الشرطة: "قال الشبیحة  P37إلى قول    شولتسأشار  
مذكرة خطیة   P37أرسل  فقد  .  بذلك  اإنھ لم یقصد أنھ أخبر الأسد شخصیً   P37قال  ف"  .الأسد بذلك شخصیاً  وقد أبلغتأن یأتي الشبیحة.  

 قل ذلك مباشرة للأسد.ی مل P37إلا أنھ ذلك، على [المذكرة] وقد نصت إلى وزارة الداخلیة، إلى القصر الرئاسي. 

".  الداخل مفقود والخارج مولود  المخابرات: "  جھاز  حول  2019أثناء استجواب الشرطة في عام    P37  قولإلى    أومیشین  تأشار
 ذلك. P37 فأكّد

 شرح. یأن  P37 لم یردف شرح معنى ذلك. P37كان بإمكان   إن  أومیشین تسأل

 . غني عن التفسیرنھ إ P37قال فإذا كان بإمكانھ شرح ما قصده في بضع جمل.  P37كیربر  تسأل

 فقط لشخص لدیھ خلفیة كافیة].  ةكون صحیحتقد  غني عن التفسیر أن القول حقیقةكیربر إن [  تقال

. مفقودًا  أي شخص یدخلھ  یصبح   سیئاً،ما    . عندما یكون مكانٌ بقولھما قصده    P37أوضح  فالعربیة].  اللغة  "شكرًا" [ب  أومیشین  تقال
 د من جدید. لِ كما لو أنھ وُ   یكونإذا خرج منھ بأمان، و

 العربیة].باللغة نعم، "شكرًا" [ أومیشین تقالفكافیة.  P37إذا كانت إجابة  أومیشینكیربر  تسأل

 [صُرف الشاھد.] 

 إذا كان فظًا معھم.  عمّاالمحكمة والمحامین واعتذر  P37شكر 

لشرطة الجنائیة الاتحادیة  ا. فقال فیدنیر نعم. تحدث مع  2014دویسنج في عام    بیانسأل بوكر فیدنیر عمّا إذا كان یعرف أي شيء عن  
 ).BKAالألمانیة (

 الجلسة.   تلك  یتمكن من الحضور إلى المحكمة، وبالتالي تم إلغاء  نتموز/یولیو ل   2كیربر إن الشاھد الذي كان سیدلي بشھادتھ في  قالت  

 بعد الظھر.  2:00رُفعت الجلسة الساعة 

 صباحًا. 10:30الساعة  2021یونیو، /حزیران 30الجلسة التالیة في  ستعُقد


